
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 
здобувачів спеціальності 022 Дизайн ОПП «Дизайн» 

щодо якості організації та проведення переддипломної практики у 2 сем 2024/25 н.р. 
(1 – дуже низький рівень; 2 - низький; 3 – середній; 4 – високий; 5 – дуже високий рівень) 

 
Серед респондентів 63,6% визнали рівень створених на кафедрі дизайну умов для проходження переддипломної практики 

як дуже високий, 27,3% - як високий, 9,1% - як середній. Однак, рівнем організації практики на їх базах незадоволені 24,2% 

респондентів, що теж знайшло відгук у низькому та дуже низькому рівні (12,2%) оцінки систематичності та ефективності 

консультування керівникиами від баз практики. Крім того, 6% опитаних негативно оцінили рівень сучасності обладнання баз 

практики. Майже 80% опитаних визнали корисним завдання практики, а усі респонденти задовеолені рівнем знань, 

отриманих попередьно під час навчання. 91,9% з опитаних задоволені рівнем методичного забезпечення практики. Лише у 

6,1% респондентів не справдилися очікування щодо ефективності переддипломної практики, 84,8% вважають корисними 

навички, які вони отримали під час практики, однак, 6,2% вважають низьким рівень власної готовності до майбутньої 

професійної діяльності. Среред пропозицій щодо покращення рівня організації та ефективності переддипломної практики 

здобувачами надано такі: а) більше зацікавленості та комунікації від підприємств-баз практики; б) більше реальних завдань; 

в) збільшити кількість практик під час навчання; г) удосконалити методичні рекомендації. 

 
 

 

 
 



 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 



 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 



 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 



 


